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民情联系组公布的调查发现，56%的国人从社交媒体WhatsApp或Facebook看到假新闻。在阅读

这些假新闻时，七成的受访者表示无法当下辨认内容的真假。八成更支持政府立法管制，打击

散播假信息。 

民情联系组今年2月，向将近900名年龄15岁以上的国人进行调查，收集他们对假新闻的看法。

调查发现66%的国人从网络平台获取新闻及时事讯息。主流媒体如电视、电台和报章仍然是国

人获取新闻的主要方式。 

77%的受访者认为，网络新闻不完全正确，将近四成表示过去一年曾接触过假新闻。有一半的

人认为，他们有能力辨识假新闻。 

李光耀公共政策学院政策研究所副所长许林珠说：“这些假信息将经过谨慎处理，并加入一些

数据和实况，然后蓄意隐藏假讯息，刊登时很难去辨认它的真假。” 

将近三分之二的受访者对假新闻在网上散播表示关注，八成更担心，有个人或企业利用假新闻

牟利。 

超过九成的受访者赞成，应该拥有更好的管制条例，要求刊登假新闻的人删除或更正假信息。 

许林珠说：“就算你拥有很严厉的法律让法庭发出庭令，要求科技平台制止散播假信息，但问

题是它们在国外不在我们的管辖范围，我们只是小小的新加坡，它们会遵守吗？” 

民情联系组指出，国人已意识到假新闻所带来的威胁。他们也认为有必要进一步解决这个问

题，包括通过立法以及公共教育。 


